
ГОЛОВНА СВІТ НА НАЙБІЛЬШІЙ НАФТОБАЗІ РФ НА КАВКАЗІ ЗНИЩЕНО ДО 5 РЕЗЕРВУАРІВ ПІСЛЯ АТАКИ – СУПУТНИКОВІ ФОТО

На найбільшій нафтобазі рф на Кавказі знищено до 5 резервуарів

після атаки – супутникові фото

12:10, 10.06.26

Внаслідок атаки, яка відбулася 8 червня, на перевалковій нафтобазі “Грушова” (найбільша нафтобаза

на півдні рф та на всьому Кавказі) у Новоросійську було знищено або пошкоджено від 4 до 5

резервуарів із пальним. Загалом, після двох послідовних атак у травні та червні, на об’єкті налічують

від 10 до 15 пошкоджених місткостей.

Про це повідомляє Радіо Свобода, посилаючись на аналіз супутникових знімків.

Нафтобаза “Грушова”, розташована у Краснодарському краї, є одним з найбільших об’єктів для зберігання

нафтопродуктів на Кавказі та відіграє ключову роль у логістиці енергоресурсів рф. Згідно з даними аналізу,

удари по базі спричинили серйозні збитки інфраструктурі.

Перша атака на цей об’єкт відбулася 25 травня, після чого 8 червня було завдано повторного удару.

Операцію 8 червня провели оператори 1-го окремого центру Сил безпілотних систем у взаємодії з

підрозділами Сил спеціальних операцій та іншими складовими Сил оборони України.

Експерти зазначають, що ураження нафтобази безпосередньо впливає на можливості Росії зберігати та

транспортувати пальне, яке необхідне для забезпечення військових потреб. Знищення таких резервуарів

ускладнює роботу паливно-енергетичного комплексу окупантів у регіоні.

Читати також: Балістична ракета середньої дальності РС-26 “Рубіж” (“Орєшнік”) ударила в районі Білої

Церкви на Київщині. Про це РБК-Україна підтвердив начальник управління комунікацій Повітряних сил

ЗСУ Юрій Ігнат.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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